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CALIFORNIANS 
OPPOSE THE CAPITOL 
ANNEX PROJECT

A MAJORITY OF CALIFORNIANS 
(61.2%) SUPPORT REHABILITATING  
THE HISTORIC ANNEX IN ITS EXISTING FOOTPRINT

80.8% NORCAL

81.5% CENTRAL VALLEY

71.7% LA COUNTY

78.0% SOCAL

68.1% SF/BAY

65.5% LESS LIKELY TO SUPPORT

71.2% LESS LIKELY TO SUPPORT

76.6% OPPOSE

knowing the Project will damage 
Capitol Park, including more than 
100 historic trees

the Capitol Annex Project, with 
59.9% strongly opposing

knowing maintenance of the 
historic Annex has been neglected 
under the Legislature’s watch, and 
that other options are available 
and have been used with other 
state-funded projects
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